
 

 
 
 
  

 
 

教育活動についてのアンケート結果 

先日は、学校の教育活動に関するアンケートに御協力いただき、ありがとうございました。以
下のような結果になりました。７月のアンケートと同様に、「①楽しく学校生活を過ごしている」
「③人のためになることをしたり、友達に優しく接したりしている」については肯定的な意見を
多くいただきました。「⑤お子さんは、自分の考えを発表したり友達と話し合ったりして、学び
への理解が深まっていると思いますか。」「⑫お子さんは、進んで家庭学習に取り組んでいます
か。」など、児童と保護者の評価の数値の開きがある項目もありました。来年度に向けて、一層
充実した教育活動になるよう、取り組みを考えていきたいと思います。「⑪神久呂の子を地域・
家庭・学校みんなで育てる」「⑫進んで家庭学習に取り組む」につきましては、引き続き、地域
・御家庭での御支援・御協力をよろしくお願いします。 
 

                    

 

 
番号 質問項目（対象や学年ごとに言い回しを変えていますが、質問の内容は同じにしています。） 児童 保護者

① お子さんは、楽しく学校生活を過ごしていると思いますか。 3.6 3.4

② お子さんは、家族や友達、地域の方に進んであいさつや会釈をしていると思いますか。 3.5 3.0

③
お子さんは、人のためになることをしたり、友達に優しく接したりする子に

育っていると思いますか。
3.5 3.2

④ 学校は、「分かる」「楽しい」授業を行っていると思いますか。 3.4 3.0

⑤
お子さんは、自分の考えを発表したり友達と話し合ったりして、学びへの理解

が深まっていると思いますか。※発表、話合いはchromebookなどの情報機器

を活用してのものも含みます。

3.3 2.8

⑥ お子さんは、「話す力」（発話の力）や「聞く力」がついていると思いますか。 3.1 2.9

⑦ お子さんは、自分のよさに気付いたり、身近な人とかかわりながら、めあてや未来に向かって学習を進めていると思いますか。 3.5 2.9

⑧
キャリア・パスポートや行事の振り返りシート（運動会・学習発表会）などを

用いて、お子さんの取り組み（めあてや振り返り等）が分かったり、子供の成

⾧を感じたりすることができたと思いますか。
3.6 3.1

⑨ お子さんは、行事や児童会活動などで楽しんだり、体を動かしたりすることができていると思いますか。 3.7 3.4

⑩ 学校は、子供の心を耕す学び舎にふさわしい環境づくりができていると思いますか。 3.3 3.0

⑪
お子さんと学校でのことについて話し合ったり、神久呂の子を「地域・

家庭・学校」皆で育てたりすることができていると思いますか。
3.5 2.8

⑫ お子さんは、進んで家庭学習に取り組んでいますか。 3.3 2.7

⑬ 学校は、相談しやすい環境（教育相談・スクールカウンセラー・面談等）が整えられていると思いますか。 3.2 2.9

⑭ （保護者のみ）学校の様子は、ホームページや学校・学年だよりでよく分かると思いますか。 3.0

⑮ （児童のみ）自分の任された仕事を、責任をもって行うことができた。 3.6  
そう思う・・・4 点、大体そう思う 3 点、あまりそう思わない・・・2 点、思わない・・・1 点（保護者の分からない・・・0 点）で集計しているため、2.5 点が中間評価 
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【御意見】 

◎施設面 

☆自家用車での送迎場所について検討してほしい。 

☆通学路が狭く危険な箇所があるため、改善が必要である。 

・自家用車での送迎については、いくつか意見をいただきました。学校だけでは、解決できない問

題ですので、引き続き、ＰＴＡ等とも話合いをしていきたいと思います。まず、現在の状況を確

認させていただきます。 

 〇徒歩での登下校を基本としています。 

 〇体調不良やけが等、登下校に心配がある場合は、事前に学校に連絡をいただき、職員駐車場を

利用していただいています。その際、駐車場内での事故を防止するため、保護者が付き添い、

職員室または、教室に送っていただいています。迎えの場合は児童昇降口や教室等まで迎え

に来ていただいています。 

○現在の仮設校舎建設地や職員駐車場は、元来、運動場です。現在の使用は、工事期間中の令 

和７年度途中までの限定的な使用となります。 

○正門（現在使用できません）付近はスクールゾーンの指定があり、７時～８時までは許可車

以外は通行できません。 

○工水グラウンドについては体育振興会が管理しており、他団体と事前の調整をし、使用させ

ていただいています。小学校が自由に使用している場所ではありません。 

○「協働センターの利用を許可している学校もあるようだ」との意見もいただき、近隣の学校

に問い合わせを行いました。「緊急の場合（病気やけが等の送迎）に限り」使用させていた

だいているとのことでした。毎日のように利用している方、参観会等で駐車する方がおり、

駐車できない協働センターの利用者から学校へ苦言が多数あるようです。 

   ・通学路の危険箇所については、毎年、神久呂小学校・各自治会より改善の依頼を行っています。

本年度は、小学校北側通学路のグリーンゾーンの敷設をしていただいています。今後も危険箇

所については、御連絡をいただきたいと思います。 

◎指導面 

☆子供たちへの指導の際の声掛け等について。 

☆少しずつ、学校に置くことのできる学習道具が増えているが、学校に置ける教科書や道具をさら

に増やしてほしい。 

・子供たちの指導についての御意見をいただきました。学校教育目標である「気づき・考え、行動

する」子に近づくための指導になっているか、「自己有用感をもった子」に育てるための指導に

なっているかを省察し、指導を充実させていきたいと思います。指導方法等について気になった

点がございましたら、その都度、学校にお知らせください。 

・冬休み前に引っ越しに伴い、多くの荷物を持ち帰らせていただきました。現在、南校舎・仮設校

舎ともに、学習室（教材室）が充実しています。児童の負担にならないよう、一度に多くの荷物

を持参することがないようにするなど、配慮をしていきたいと思います。 

◎行事面 

☆体育行事（運動会）を充実させてほしい。 

☆土曜日開催の行事や参観会が多いため、見直しをしてほしい。 

 ・運動会については、すべての工事が終了する令和７年度に向け、どのような形で行うか、種目は

どうするかについて校内で検討を始めています。運動会や持久走記録会については、体育科の目

標等を踏まえ、子供たちが前向きに取り組むことができるようにしていきたいと思います。 

 ・令和６年度の行事について、現在、見直しを行っています。授業時間等を踏まえ、土曜日開催や

実施時期について検討しています。教育効果を高め、保護者の皆様の負担が少なくなるような行

事になるようにしていきたいと思います。 

（その他） 

◎学年が上がり、子供が毎日楽しく通うことができている。 

◎ICT を活用しての授業など、これからの時代に合った、新しい学び方をしている。 

◎担任の先生には、いつも前向きな声掛けをしていただいている。 

☆貴重な御意見、ありがとうございました。 

 7 月のアンケートも含め、来年度の神久呂小学校の教育活動に生かしていきたいと思います。今 

後とも御支援・御協力をお願いします。 


